



## **Следователями проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего на реке Великая в Юрьянском районе**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту гибели несовершеннолетнего на водоеме проводится доследственная проверка.*

25 июля днем в селе Великорецкое во время нахождения в реке Великая утонул 13-летний мальчик.

В настоящее время проводятся поисковые мероприятия. В рамках доследственной проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Следственное управление призывает взрослых уделять повышенное внимание профилактике данных происшествий. Не отпускайте своих детей одних гулять и играть рядом с водоемами, следите за местонахождением и времяпрепровождением несовершеннолетних! Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев и помните, что только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1709489>